CONSIGNE : Sur ton cahier, écris le numéro du problème, puis écris l’opération et la phrase réponse.

1) Il y a 34 billes dans une boîte. Adrien retire 14 billes. 

Combien de billes y a-t-il dans la boîte ?

2) Maxence va faire ses courses. Il avait 20 € dans son porte-monnaie, il dépense 14 €, combien lui reste-t-il d’argent ?

3) Chiara va faire ses courses. Elle a 10 € dans son porte-monnaie.

Elle paye 2 € une glace. Elle dépense 3 € chez le confiseur.

Chez le boulanger elle paye avec une pièce de 2 €et on lui rend1 €.

Combien a-t-elle dépensé ? 
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